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ESTADO DO PIAUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

C N PJ : 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO 
PIAUÍ - REALIZADA NO DIA SETE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 
dezoito minutos, deu-se início a Centésima Trigésima Nona Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 
vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 
sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, MARCOS TADEU 
DA COSTA SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA e MARIA DO CARMO 
RODRIGUES DE SOUSA. A presidente acolheu a todos, declarou aberta a sessão, solicitou ao vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura da ata da sessão realizada em 30 de novembro de 2020, colocou-a em discussão, não havendo discussão, colocou-se em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes na sessão. EXPEDIENTE DO DIA: A presidente informou que a sessão do dia 14. 12 será a última sessão ordinária da sétima legislatura. ORDEM DO DIA: requerimento de autoria da vereadora Solange Maria Pereira e requerimento da vereadora Maria Cleidiane Oliveira Silva; a presidente leu o requerimento da vereadora Solange Maria Pereira onde vem requerer da mesa diretora que , após ouvido o plenário, a mesa encaminhe Ofício ao Senhor secretário de obras e serviços do município de Cabeceiras do Piauí para o mesmo em caráter emergencial tome as devidas providências para a construção de um quebra-mola em frente ao lava jato do Senhor Bento. Fez uso da palavra a vereadora Solange Pereira: Cumprimentou a todos, disse que o objetivo do requerimento é solicitar a construção 

de um quebra —mola em um trecho que é muito perigoso que se pode observar que 
quem faz o balão sentido centro-bairro escuridão, citou o recebte acidente da 
Leidiane e sua filha, pediu apoio dos vereadores para aprovação do mesmo A 
presidente colocou o citado requerimento em discussão , a vereadora Elenita: 
cumprimentou a todos, sugeriu para a vereadora Solange acrescentar a para que a 
Municipalidade fizesse a observação e sinalizasse o balão, é um local muito 



perigoso quem vem para o bairro São Luís tem que fazer todo aquele percurso é um 
bico estranho que você tem que fazer a rotatória, já que vai ser uma obra que se 
tome providencias para tirar aquele bico do balão , colocou-se o documento em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. A presidente fez a leitura do 
requerimento de autoria da vereadora, Maria Cleide Oliveira Silva, onde vem 
requerer que, após ouvido o plenário, seja encaminhado Ofício ao gerente da 
empresa Equatorial Piauí solicitando que a mesma realiza uma vistoria na rede 
elétrica que atende as comunidades Sobra, São Bento e Alecrim a fim de detectar 
possíveis falhas e implementar intervenções. Fez uso da palavra a vereadora 
Kiane Oliveira: justificou essa solicitação tendo em vista que no dia a dia são 
constantes quedas de energia e falta de energia naquelas comunidades e com o 
inicio do inverno a tendência é a intensificação desse problema , pediu apoio na 
aprovação do citado requerimento. A presidente colocou o mesmo em discussão, 
não havendo discussão, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade 
nesta sessão. Pequeno Expediente: inscreveram a vereadora Elenita Macedo, 
vereadora Solange Pereira e vereadora Kiane Oliveira. Fez uso da palavra a 
vereadora Elenita Macedo: Cumprimentou a todos, solicitou que a presidente 
buscasse informações da senhora secretária de saúde do município sobre o motivo de a prefeitura ainda não ter efetuado o pagamento da insalubridade dos 40% do covid-19 para os servidores da Saúde, pois a lei já foi aprovada, disse que alguns servidores a procurou alegando que o gestor tem que contratar um médico perito para analisar o grau de risco que cada servidor está tendo na unidade saúde para se analisar a porcentagem que vai pagar a esses servidores, e é sabido por esta casa que foi votado uma lei já especificando porcentagem de 40% de forma generalizada para todos os servidores.. Fez uso da palavra a vereadora Solange Pereira: agradeceu os nobres colegas vereadores pela aNvação do requerimento em relação ao quebra-mola. Fez uso da palavra a vereadora Kiane Oliveira: agradeceu aos senhores vereadores pela aprovação do requerimento de sua 

autoria. Grande Expediente: sem inscrição. Não havendo mais nada a tratar, 
declarou encerrada a Centésima Trigésima Nona Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo ocorrida em 07 de dezembr a 'res o de 2020, o que do ocorrido é Eu, que vai devidamente assinada. 1° secretário, subscrevo e assino. Sala 2020. 
das essões da ara Municipa e Cabeceiras do Piauí-R, 07 de dezembro de 


